



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Π.Ο.Α.Ε.Α.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αθήνα 23-7-2024

Πενήντα χρόνια από την πτώση της ξενοκίνητης Χούντας των Συνταγματαρχών και του Ιωαννίδη και την επάνοδο της Δημοκρατίας τον τόπο που γεννήθηκε, δυστυχώς δεν προσφέρονται για επετειακούς εορτασμούς.

Η κατάρρευση της Χούντας κάτω από το βάρος μιας Εθνικής Προδοσίας, της Προδοσίας της Κύπρου, με την συνεπακόλουθη Τουρκική Εισβολή και Παράνομη Κατοχή άνω του ενός τρίτου της Μαρτυρικής Μεγαλονήσου, έχει επιφέρει βαρύτατο τραύμα στον Ελληνισμό, με μια Εθνική Τραγωδία που συνεχίζεται και που επιτάσσει όχι μόνο στις γενιές του παρόντος, αλλά και του μέλλοντος, να αγωνιστούμε ενωμένοι, όλοι μαζί, για να επιλύσουμε ένα πρόβλημα που άπτεται της παρουσίας και της συνέχειας του Έθνους, με ανεξαρτησία, ελευθερία και κυρίαρχο ρόλο στην περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης.

Μέσα από τις φωτιές μιας Εθνικής Τραγωδίας, ο Ελληνικός Λαός παράλληλα με την Εθνική Καταστροφή βίωσε την αποκατάσταση των Δημοκρατικών Ελευθεριών, μετά από μια επτάχρονη στυγνή τυραννία. Μια εφτάχρονη τυραννία, που ανέκοψε την πορεία του Λαού μας και της Χώρας μας, προς την Εθνική Συμφιλίωση, μετά τα δεινά της Κατοχής και του Εμφυλίου Πολέμου, την πορεία προς την ολοκλήρωση της Δημοκρατίας, και του ξεπεράσματος των στρεβλώσεων του Μετεμφυλιακού Κράτους, την πορεία σύγκλισης με τις άλλες Ευρωπαϊκές Χώρες και την ένταξη της Ελλάδος στην τότε ΕΟΚ, με λίγα λόγια την πορεία σύγκλισης και προόδου με τον υπόλοιπο πολιτισμένο κόσμο.

Για πρώτη φορά ο Ελληνικός Λαός, παρά τα πτωχευτικά και τις στρεβλώσεις, βιώνει την καλύτερη περίοδο λειτουργίας των Θεσμών του Δημοκρατικού Πολιτεύματος, αδιαλείπτως επί μισό αιώνα, και για πρώτη φορά ο Λαός μας, με τους αγώνες του, κατάφερε να διευρύνει τις κατακτήσεις του στον τομέα των Κοινωνικών Δικαιωμάτων, των Δημοκρατικών Ελευθεριών, σε όλους τους τομείς, όπως το συνδικαλισμό κτλ, τη διεύρυνση του Κοινωνικού Κράτους, με το ΕΣΥ, την Αναγνώριση της Εθνικής μας Αντίστασης, την οικονομική και κοινωνική άνοδο του πληθυσμού με την δημιουργία μιας ισχυρής μεσαίας τάξης, και την ισότιμη συμμετοχή στο σκληρό πυρήνα των Κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Ευρωζώνης.

Αυτές οι κατακτήσεις πρέπει να διαφυλαχθούν με αγώνες να μην αφήσουμε τις νεοφιλελεύθερες αντιλήψεις και πρακτικές να τις σαρώσουν και να μην επιτρέψουμε την άνοδο του φαντάσματος της Ακροδεξιάς όχι μόνο στη Χώρα μας αλλά και σε Ευρωπαϊκό επίπεδο, γιατί δυστυχώς όπως έδειξαν και οι τελευταίες Ευρωπαϊκές Εκλογές, η ανάκαμψη της Ακροδεξιάς εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους για τους Λαούς για τις κατακτήσεις τους για την Δημοκρατία και την Κοινωνική Προκοπή.

Επαγρυπνούμε και δεν εφησυχάζουμε. Διαρκής αγώνας για την διαφύλαξη της Εδαφικής Κυριαρχίας και της Ανεξαρτησίας της Χώρας μας.

Αγώνας για τη Δίκαιη Λύση του Κυπριακού με βάση τα ψηφίσματα και τις αποφάσεις των Ηνωμένων Εθνών, και του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Κεκτημένου.

Διαρκής Αγώνας και πάλη για τη Δημοκρατία για την Κατοχύρωση και Διεύρυνση των Ατομικών και Συλλογικών Ελευθεριών, για Κοινωνική Προκοπή για Πρόοδο και Δικαιοσύνη.

Οι Αγωνιστές της Δημοκρατίας τα Θύματα της Χούντας, οι χιλιάδες εκτοπισμένοι, φυλακισμένοι, βασανισμένοι, η Εξεγερμένη Νεολαία στη Νομική και το Πολυτεχνείο, όλοι οι Έλληνες Δημοκράτες δηλώνουμε παρόντες στον Αγώνα για μια Νέα, Εθνική, Λαϊκή και Κοινωνική Ενότητα. Για μια Ελλάδα της Δημοκρατίας και της Προόδου, με το Λαό Κυρίαρχο, και πάντα με Σεβασμό στις Συλλογικές και Ατομικές Ελευθερίες.

Για την Πανελλήνια Οργάνωση Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης Π.Ο.Α.Ε.Α.

Ο Πρόεδρος

Χρήστος Οικονόμου

Ο Γεν. Γραμματέας

Βαγγέλης Πριόβολος

